

中兰铁路首座隧道成功贯通

5月28日,由中国铁路建设大桥工程局集团有限公司承建的中兰铁路(宁夏段)条石沟隧道成功贯通。这也是新建中卫至兰州铁路全线贯通的首座隧道,为中兰全线在2022年完成全部建设任务奠定了坚实基础。

新建中卫至兰州铁路东自中卫南站引出,西经兰州新区接至兰州枢纽,线路全长218.494公里,其中宁夏段46.213公里,桥

隧比约88%。此次贯通的条石沟隧道位于中卫市南部山区,是中国铁路建设大桥工程局西北公司承建的中兰铁路(宁夏段)ZLZQ-3标6座隧道之一,全长227.61米,为双线无砟隧道,设计时速为250公里/小时。

据介绍,为提高隧道施工的安全系数,建设者们正洞施工中采用了台阶开挖法,严格遵循“少扰动、短进尺、严注浆、快封闭、弱爆破、勤量测、紧衬

砌”的施工原则,充分利用了围岩的自稳能力;出洞前对洞口段地形、地质进行了详细调查,迅速清理了中卫端洞口顶部的少量危岩落石,保障了施工安全。

新建中兰铁路(宁夏段),是我国“八纵八横”铁路网京呼银兰通道的组成部分,项目东连吴忠市、银川市与银西高铁接通,西接甘肃白银市、兰州市与宝兰高铁、兰新高铁接通,

也是我国“一带一路”建设发展核心区域的重要交通基础设施。项目建成后,银川至兰州两个省会(首府)城市之间的通行时间将大大缩短,并通过兰州打通宁夏向西到乌鲁木齐方向、向西南到成都、贵阳方向的快速通道,未来将与包银高铁、银西高铁、吴忠至中卫城际铁路共同构成宁夏内联外通的“黄金通道”。

(梅宁生 史少龙)



5月23日下午,埃塞俄比亚驻华大使馆参赞德杰尼先生一行,来到银百高速I项目部观摩交流。现场参观了钢板组合梁桥、基层摊铺、防护工程等,项目经理马权生从工程总体规划、项目概况及特点、施工组织、PPP项目绿色公路实施理念以及工艺工法的“微创新”等方面做了详细介绍。参赞德杰尼先生对银百高速项目的工程质量竖起了大拇指,连声说道:“very good!”。

高德军 古月 摄

“汽车+火车”开启休闲旅游新模式

宁夏将和多省开通汽车旅游专线

5月31日,全国旅游集散中心联盟第四次会议暨宁夏旅游合作论坛在银川召开。来自该联盟500多家成员单位共商道路客运市场发展前景,分享经验,为宁夏道路客运市场发展建言献策。同时,该联盟携手宁夏天豹、山西晋城汽运,首次推出银川、山西两地“百人团”对发的双向长途汽车旅游“专列”产品。

当天,晋城发往银川汽车旅游专列的80名游客将游览宁夏腾格里沙漠湖草原、中卫沙坡头、银川镇北堡影视城、水洞沟、沙湖等旅游景点。而银川发往山西汽车旅游的游客,沿途可游览延安、壶口瀑布、云丘山、皇城相府、王莽岭、大阳古镇、平遥古城等旅游景点。“两地对发的双向汽车旅游产品均为7



图为来自山西的游客在发车仪式上高兴地合影留念。梅宁生 摄

天,最后一天乘坐火车返回。每天行驶100多公里,游客也不累,还能覆盖火车、飞机去不了的地方,价格也是十分优惠。”宁夏天豹汽车运输有限责任公司相关负责人坦言,道路客运已经进入服务模式创新

最为活跃的时期,面对道路客运市场萎缩的现状,宁夏汽车运输企业利用“宁夏出行”为宣传阵地,利用道路客运“零距离”的换乘优势,集合旅游资源,提供满足需求的道路客运场景化产品,例如,机场专线、校

园专线、景区直通车、一日游等产品,推动道路客运企业的转型升级。

据介绍,本次会议结束后,宁夏天豹汽车运输有限责任公司将和多省开通汽车旅游专线。

(梅宁生)



为弘扬五四精神,培养广大团员青年爱岗敬业、无私奉献的吃苦精神,宁夏路桥交通工程公司机关联合银百I标项目部,于5月23日在盐池县古长城组织开展了以“凭吊古长城,建功新时代”为主题的5公里徒步拓展活动。大家你追我赶,奋勇争先,展现了公司干部职工积极向上、团结协作的精神。图为大家到达终点后合影留念。

杨洋 万祥 莉娟 摄

固原市解决农民出行最后一公里

近年来,固原市运管局认真贯彻落实习近平总书记关于“四好农村路”的重要指示精神,以建制村通客车工作为抓手,加快互联网与传统运输服务方式的融合,进一步推动实现交通运输从传统产业向“互联网+交通运输”转变,使农民出行、农货出山问题得到有效缓解,为全面建成小康社会、服务乡村振兴战略提供了坚实的运输保障。

5月16日下午,隆德县好水乡后海村显得格外热闹,首个“全微通”农村服务站“落户”隆德县好水乡后海村,全微通的正式上线运营,将解决隆

德县6个乡镇,10个行政村近万名群众的乘车问题,真正解决农民群众“路通无车跑、人等车不来、车等不见人”的乘车烦恼,让农民群众真正做到“一机在手、出行不愁、一键下单、在家等候”。

“全微通”是由宁夏时迈科技集团有限公司借鉴贵州经验,结合固原市实际,全新打造的一款农村客运物流信息平台,通过整合乡村客、货运力和出行、物流需求,为农村老百姓提供班车、包车、预约、出租车、公交车、学生定制班车、购票和快递进村、小件快运、电商物流、农村货运

等安全、便捷、高效的出行服务和物流服务。平台通过大数据将人、货、车三者供需高效调配,一方面降低了农村客运运营成本,便捷了农村群众出行;另一方面打通了农村物流最后一公里,畅通了经济发展的毛细血管,对电商下乡、农货出山提供了坚实的基础保障,为交通脱贫攻坚提供了新的模式。下一步,固原市运管局将在隆德县试点的基础上,向其他各县推广“全微通”农村客运物流信息平台,为农村客运发展插上“科技的翅膀”。

(段平)

清理死树

石空路政大队近日对辖区公路两侧行道树中存在的死树和枯树进行了全面摸底排查,发现G109线和S101线两侧有

的行道树已经枯死,部分枯枝掉落,不仅给过往车辆和行人带来了安全隐患,而且严重影响了路容路貌。

为消除安全隐患,石空路政大队联合石空养护中心对影响路容及交

通安全的死树、险树、枯枝进行集中砍伐、清理和修剪,共砍伐清理枯树死树148棵,及时清理了枯树、死树、险树,消除了安全隐患,保障了道路安全畅通,受到过往驾驶员和行人的好评。

(刘文慧)

吴忠市运管局治理行业乱象

为扎实推进扫黑除恶专项斗争,吴忠市运管局积极协调市交通运输局、公安局联合下发了《关于印发〈持续深入开展客运市场整治严厉打击非法营

运工作实施方案〉的通知》《吴忠市道路运输领域开展扫黑除恶专项斗争工作方案》,明确了分工、整治重点和工作要求。一是抽调业务精、素质高的执法人

员对客运线路上利用微信群、电话预约等方式组织客源的车队进行调查,严查非法营运的私家车、克隆出租车、残疾人代步车及其它非法从事客运经营

活动的车辆;二是联合交通运输局、公安局,通过不定期、不定点现场检查及夜间联合稽查等方式对违章违规的出租车、客运班线和公交车辆进行查处。截止目前,查处出租车、公交车等违章经营行为148起。

(马晓荣 王伟东)



分展示了孩子们人虽小,志气大,诵经典,学礼仪,讲故事,练武术的快乐丰富童年时光。汇演活动中,教师们也表演了古筝独奏《北京的金山上》、器乐合奏《成都》、钢琴独奏《梁祝》和舞蹈《赛马》等节目,给孩子们带来了“六一”儿童节最美好的祝福。

宁夏公路管理局幼儿园创办于1989年。建园30年来,公幼人始终传承和坚持“用心办园,用爱伴成长”办园宗旨,以“让每个孩子健康、快乐、自信的成长”为目标,在探索与实践

传承、创新,发展。全面推行素质教育,保教工作呈现出生机勃勃的发展势头。幼儿园在册教职工有48人,教学班11个,在册幼儿400多名,幼儿园拥有一个团结向上的领导班子和一支业务精湛、敬业爱岗、求实创新的教职工队伍。2018年6月被银川市市人民政府教育督导室评为“银川市示范幼儿园”、自治区总工会授予全区“先进女职工建功立业标兵岗”、被自治区交通运输局评为“先进基层党组织”等荣誉。

(厅记者站)

宁夏公路管理局幼儿园举行庆“六一”幼儿文艺演出活动